> REHEL CTEEIRNIE$H3ZHS

) ZHSRE (J2R)

> REBEEZIFEER —

REBEI CEDIRNIEDITHF T DI DEEFFER

EEERT

RNV REBICERSNSEME

® phEd
o 27/ L2E(SUS304)

EILIILTUEHH

L] \=oB@my
FRENIE (F55Y)
o BREmHHOE
5355 Bl

FIVV REEICERS N5 Z0fthiE - EERURFVLAMEE | B TRORY 38 RO
o (53R (CR/NR) e BT

A\ REEBRETREECHERLOTE

OFR/N\YREE(F, BANICII TEORNIED X FZEBENICLIEX WU TOEHBENDORBEZERCLTBIRI N, TDOENIIBA

BEECTY,
QRNVNER, I TEBRDEEBEIABIAKICIZFEOTVE
Bh

IRZFFOMENCHY), IRENmERZIREICER I MRS DY
Ao it BRI ADMZEEFERO0CE TICRIET
OREBEE THAKMBEENTRONZDHE. BLIKREFTD(C

@EHESN TV DEENHDRICH o IFEE % BYRF DL TEALIZEL. &, PR T ADMEREIFER
B CIEL AL ES L, 60CETICIRIFET,

@A _EERR/N\VRIE, A —BEORME . EERIRI QAT VIRINVRET, SGPEILERATNZBE. BRT— 1
BN HIFTDTIEHIZS L, BT THSERALTES L,

OBSHRER/ > MR WEICEB UIc T L/ Yy MMIRY, /XA FIC ®Z0Dfth Ay OT TEEREIEE 2 TSRO L EALEE L,

W o W +
== FR/\N> RBN{d i | N-010602
MR - FiE
HEGE  SGP(VP40A~VPT100ALHATERY) mHR (BEIEIDOT)
J—KNo. BRI BSEEBRA) txB  #fbRILEFvE L P AL
015 15A 21.7 2.3X25 M6X25 133 20 200
020 20A 27.2 2.3X25 M6X25 139 20 100
025 25A 34.0 2.3X25 M6X25 145 20 100
032 32A 42.7 2.3X25 M6X25 154 20 80
040 40A 48.6 2.3X25 M6X25 160 20 80
050 50A 60.5 2.3X25 M6X25 173 20 80
065 65A 76.3 3.0X25 M8X25 224 25 50
080 80A 89.1 3.0X25 M8X25 237 25 40
100 100A 114.3 3.0X25 M8X25 262 25 30

== PCIK/\> FBN{ i

MR - B

“‘3%1._,.. — NESE SV /EE(VD/PC) W (EBREAD-F)
- ? gﬁ - J—RNo. i BSEERA) txB SdRILbFyb L P AE
l,’“q 015 15A 25.7 2.0x25 M8x25 152 20 50
N e \” J 020 20A 31.2 2.0x25 M8%25 157 20 50
5 025 25A 37.6 2.0X25 M8%25 164 20 50
s ' 032 32A 46.3 2.0x25 M8%25 172 20 50
040 40A 52.2 2.0x25 M8%25 178 20 50
050 50A 64.1 2.0x25 M8%25 190 20 50
065 65A 79.9 2.6X25 M8%25 227 25 50
080 80A 92.7 2.6x25 M8%25 240 25 50
100 100A 1183 2.6%25 M8X25 265 25 50




m= J\—RFK/\V2 FBN{H

NICHIE/
N =

7]

%] [ N-010610

== 25 Y KIN2 BBNfd

M IEER - A&

BEGE | SGP(VPAOA~VP250ADHATERY) WHE (BImEINDHOT)

J—RNo. @ ESEERA) txB  #fdRILhFvb
015 15A 21.7 3.0x25 M8x25 149 20 50
020 20A 27.2 3.0x25 M8x25 154 20 50
025 25A 34.0 3.0X25 M8x25 162 20 50
032 32A 42.7 3.0X25 M8x25 170 20 50
040 40A 48.6 3.0x25 M8x25 177 20 50
050 50A 60.5 3.0X25 M8x25 189 20 50
065 65A 76.3 4.5X25 M8x30 218 30 20
080 80A 89.1 4.5x25 M8x30 237 30 20
100 100A 114.3 4.5X25 M8x30 262 30 20
125 125A 139.8 4.5X32 M10%35 355 30 20
150 150A 165.2 4.5X32 M10%35 380 30 20
200 200A 216.3 6.0X38 M12x45 534 60 10
250 250A 267.4 6.0X50 M12X45 644 70 —

2 | N-010614 |

= R Z EE K/ FBNfY

MER - A&

EGE AT VURME (EAW) /VPA0A~VP150AHHATEE T,
ESGPICHHATEEFT (BRIFLELENVETY) BT VURR(SUS304)

J—RNo. ERRH ESEERA) txB  #IRILEFvb
015 15A 21.7 2.0x25 M6Xx20 147 20 —
020 20A 27.2 2.0X25 M6X%20 152 20 —
025 25A 34.0 2.0X25 M6Xx20 159 20 —
032 32A 42.7 2.0X25 M6Xx20 168 20 —
040 40A 48.6 2.0X25 M6Xx20 174 20 —
050 50A 60.5 2.0X25 M6Xx20 186 20 —
065 65A 76.3 3.0x25 M8x25 224 25 —
080 80A 89.1 3.0X25 M8x25 237 25 —
100 100A 114.3 3.0x25 M8x25 262 25 —
125 125A 139.8 3.0x32 M10X30 348 40 —
150 150A 165.2 3.0X32 M10X30 373 40 —

%] [ N-010604

MRE - A&
EGE M ZEE (TP/FTP)
® K (ER B>

BT VURAHBARTERT,
J—RNo. & BESEEREA) HIRILE T Vb
025 25A 47.0 2.3X25 M8x25 172 20 —
030 30A 53.0 2.3X25 M8x25 179 20 —
040 40A 63.0 2.3X25 M8x%25 189 20 50
050 50A 76.0 2.3X25 M8x25 201 20 50
065 65A 92.0 3.0x25 M8x25 239 25 40
080 75A 105.0 3.0x25 M8x25 253 25 30
100 100A 131.0 3.0X25 M8x25 279 25 30
125 125A 159.0 3.0x32 M10x40 367 45 20
150 150A 186.0 3.0x32 M10x40 394 45 20

+

j51 | N-010606

s B wgEckRTEV. B esmnnos

MRE - A&
mESE : i (CIP)
® 5 (ER B>

B 2TV ARDARTEFT,
J—RNo. E&# BESEER(A) tXB  #fRILEFvk
050 50A 59 4.0%25 M8x%25 190 20 100
065 65A 74 4.0x25 M8x%25 205 20 60
080 80A 84 4.0x25 M8x%25 234 25 50
100 100A 109 4.0%25 M8x%25 259 25 40
125 125A 134 4.5%25 M10x40 345 40 25
150 150A 159 4.5%25 M10x40 390 40 25
HA ZDERIFMMTY

Ak S - =S EIRE N < Ha Mg I

067




m= KCPERR/A VN (BREEERHHE)
== KCPEZ FVERI\ VR

MBE - A&
BEEE  IRIT VI ARERHARILIF LA T (HPPE)
B B (BRIMIBHHET) /AT VLU RAE(SUS304)

J—KNo. HIF EEI ESESR (A)  txB  @dRLbrubs L

020 KCPE-20 20A 27 2.0x25 M8x25 145| 20 [18.5
025 KCPE-25 25A 32 2.0X25 M8x25 150 | 20 |18.5
030 KCPE-30 30A 40 2.0X25 M8x25 158 | 20 [18.5
040 KCPE-40 40A 50 2.0X25 M8x25 168 | 20 [18.5
050 KCPE-50 50A 63 2.0x25 M8x25 181 | 20 |18.5
065 KCPE-65 65A 75 2.0x25 M8x25 199| 30 | 15
075 KCPE-75 75A 90 2.0x25 M8x25 214| 30 | 15
100 KCPE-100 | 100A 125 2.0x25 M8x25 249 | 30 | 15
125 KCPE-125 | 125A 160 3.0x32 M10%35 386 | 30 | 40
150 KCPE-150 | 150A 180 3.0%32 M10X35 406 | 30 | 40
200 KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X%35 556 | 60 | 45

== KCPEBSIR/\—RFK/\>V R (BRHESRHHF) N-017602
mm KCPER T VBlR/I\—REKIN VR N-017622

S - S ERE A < HameSh I

MR - BE
B BEAE | IR =T RGBT F L) $4 7 (HPPE)
Dy mB5E T A (3mm) | CR(@E605)

B #HE (BRIIGDHOE) /AT VAR (SUS304)

) ~4_

Q| I—KNo. HE  BEW EOEREE(A) txB  @HARLMFYR L P C
020 KCPE-20 20A 27 2.0X25 M8X25 151 | 20 [18.5
025 KCPE-25 25A 32 2.0%X25 M8x%25 156 | 20 |18.5
030 KCPE-30 30A 40 2.0x25 M8X25 164 | 20 |18.5
040 KCPE-40 40A 50 2.0%x25 M8X25 174 | 20 |18.5
050 KCPE-50 50A 63 2.0%X25 M8X25 187 | 20 [18.5
065 KCPE-65 65A 75 2.0X25 M8X25 205| 30 | 15
075 KCPE-75 75A 90 2.0%x25 M8X%25 220 | 30 15
100 KCPE-100 100A 125 2.0%X25 M8X25 255 | 30 15
125 KCPE-125 125A 160 3.0x25 M10%X35 392 | 30 | 40
150 KCPE-150 150A 180 3.0x32 M10Xx35 412 30 | 40
200 KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X35 562 | 60 | 45

== KCPESERBAIRR/\> N (EREEERHHF) N-017603
== KCPER F Vi8S BHIRR/\ >/ R N-017623

MBE - A&

NEAE IR T ZyD REERHARYU IFL /N1 7 (HPPE)
B R (BREINDHHE) /AT AR(SUS304)

E SR A (10mm) : CR(EBES0+5)

J—K No. BE BRI EAEER (A)  txB  @fhRLbrvs L

020 KCPE-20 20A 27 2.0X25 M8x25 165| 20 |18.5
025 KCPE-25 25A 32 2.0x25 M8x25 170| 20 [18.5
030 KCPE-30 30A 40 2.0X25 M8x25 178 | 20 |18.5
040 KCPE-40 40A 50 2.0x25 M8x25 188 | 20 |18.5
050 KCPE-50 50A 63 2.0X25 M8x25 201 | 20 |18.5
065 KCPE-65 65A 75 2.0X25 M8x25 219| 30 | 15
075 KCPE-75 75A 90 2.0X25 M8x25 234| 30 | 15
100 KCPE-100 | 100A 125 2.0x25 M8x25 269 | 30 | 15
125 KCPE-125 | 125A 160 3.0x25 M10X35 406 | 30 | 40
150 KCPE-150 | 150A 180 3.0x32 M10X35 426 | 30 | 40
200 KCPE-200 | 200A 250 3.0x32 M10X35 576 | 60 | 45

¥ 200ADHBAIR T AJIEBETARTT

Beny BwmmscERTav. B essnnox A ZDBAIZMMTY




N
INTEC

PR ATRGEIE. BERUIBEEZIVE - RUTFVE - SMERUIFUVEICIERATET . EPRFICHBZERIEITRENSHIET,

== R5iE/\—RER/\> FBN{

MBE - A&

mESE SGP

mR5IRT L CR(EEE60£5)
B SR (BREIBHHE)

J—RNo. BE&# BESEERA) txB PRIk Fvs L

015 15A 21.7 2.3x25 M6X25 154 20 3.0 50
020 20A 27.2 2.3%25 M6X25 159 20 3.0 50
025 25A 34.0 2.3%X25 M6X25 166 20 3.0 50
032 32A 42.7 2.3x25 M6X25 175 20 3.0 50
040 40A 48.6 2.3%X25 M6X25 181 20 3.0 50
050 50A 60.5 2.3%x25 M6X25 193 20 3.0 40
065 65A 76.3 2.6X25 M8x25 227 20 3.0 40
080 80A 89.1 2.6X25 M8x25 242 20 3.0 30
100 100A 114.3 2.6X25 M8x25 267 25 3.0 20

N

®

+ 4 =

AL

<

MR - AiE fio

BESE  SGP =

EESIET A T NR iR

u 580 (B EHHHF) E

J—KNo. BEH BAEEEA) @ERILNFOR L )

015 15A 21.7 2.3X25 M8X%25 168 20 10.0 50 %
020 20A 27.2 2.3X25 M8x%25 174 20 10.0 50
025 25A 34.0 2.3%X25 M8x25 180 20 10.0 50
032 32A 42.7 2.3%X25 M8x%25 189 20 10.0 50
040 40A 48.6 2.3X25 M8X%25 195 20 10.0 40
050 50A 60.5 2.3%X25 M8x%25 207 20 10.0 40
065 65A 76.3 2.6X25 M8X%25 243 25 10.0 30
080 80A 89.1 2.6X25 M8x25 256 25 10.0 20
100 100A 114.3 3.0x25 M8x%25 281 25 10.0 15

MIER « AiE

BEGE | HE(CU)

m R T A - CR(BEEE60£5)
u B (BRIHOT)

J—RNo. E&# BESEERA) txB  ffdRILbbFvs L

015 15A 15.88 2.3x25 M6X25 145 20 2.0 150
020 20A 22.23 2.3%25 M6X25 145 20 2.0 130
025 25A 28.58 2.3%X25 M6X25 145 20 3.0 110
032 32A 34.93 2.3%X25 M6X25 155 20 3.0 100
040 40A 41.28 2.3%X25 M6X25 158 20 3.0 70
050 50A 53.98 2.3X25 M6X25 175 20 3.0 50

— FIVRR7YTVE=2 — ENVRRAFZYVIVE  EE
50 J—RNo. HAR 30 1 s ?ﬂ

000 3018 —|
002 5018 4.0 35 50 [‘é
G

i 4
&

B 7V IVE—RFRNVR BPHAEIEELT RS0, B 7 IBRERINVR




